GOVERNMENT OF KHYBEX PAKITTUNKIIWA

KE INFORMATION COMMISSION

7o Elooy, Tasneem Plaza, Near Benevolent fund Building,
Gt snddar Raad, Peshawar

Emailcomplaints.kprliiftkp.gov.pk

Pli: +92-01-9212643
Fraxy 92919211 [63

(COMPLAINT NO.4723).

REF: - SHEHZAD AHMED VS. DIRECTORATE OF ARCHEOLOGY & MUSEUIMS PESHAWAR.

PROCEEDINGS

(06" September, 2018)
Mr. Shehzad Ahmed, Cemplainant ----—-——-——--mrm-omees e Al

Mr. Muhammad Sheaib Khelil, Computer Operatar/Represzntative,
Directorate of Archeology & Museums, Peshawar -—=-r-r--comoomrmroe oo Prezent

DECISION

The PIC submitted information with respect to Parcs-1, 3, 4 & 6. For remaining

infarmation ha is directed to submit his respend within seven days.

_sd_ 'Sd'

Chief Information Cammissioner Commissioner-|

; G il
Endst No. & date: ’{P]C.F'AHf'l—-ﬁ?.'fif'l&’/é /" dated: __/_/ﬂ Septembor, 2018

Copy to

Lad

The Public Information Dficer, Dirccterate of Archeology & Museams Peshawar,

Mr. M. Sheaib Khalil Computer Operator, Directorate of Archeology & Museums,
Peshawar

Mr, Shehzad Ahmed [Complainant)
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Assislanf.
<P tatGrmaticn Commission,
<Fi, Peshawar
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i . Ny B8 NT M ATTON COMMISSTON
Lt 3 \¥ At Blacr, ‘Tasneem Plaza, Near Benevoleat Fund Luria,
::,- 2 'I /"'ji : B Ssadciar Woad, Pealawan
mingnte =4 Fmail: complaints kprtidicp.gov.pi

e st Plez ~92-91-021 2643

Fax; +92 9192011163

OWIPEAINT NO. 4710),

i MUSARRAT ULLAH JAN VS. LEH PESHAWAR,

Mr Musarral Ulloh Jan, Complainant === e e i Abn
Nir. Zahir Khan, P.A to AD legal, LRH Feshawar —-scermmsaeen e
he PIO is directed to provide infarmation within ten days.
-scl- 5
et iniormation Commissioner ~ Colnimissioner-|
ist No. & date: KPIC/AR/1-4710/28/F )P ~ dated: _* /€ september, 2018.
0 kD
7. Nir 7ahir Khan, P.A to AD legal, LRH Peshawar,
2. Mr. Musarret Ullah Jan (Cemplainant).
T F - b
S s i ;
: W/

PROCEEDINGS
{06 September, 2018)
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KP lisfarmnation Comimisuios

KFK, Peshawar




COVERNMUNT OF KINYSER PAKITUN KT

KI' IMFORMATION COMMISSION

™ Floor, Tasneem Plaza, Near Benevalen! Fund Buifdiae
tth Soddar Road. Peshawa

Ll coniplainis. kpo i@k pogov.pk

Ph: +92 019212443
Fax: 92919211163

{COMPLAINT NO. 4755).
Rk - NAVEED JAN VS. LKH PESHAWARK.
PROCEEDINGS

(06" September, 2018)
bvir. Navest lan, Copplaliang ~ - e Absent

Mr..Zahir Khan, PA to AD iegal, LRH PESHBWAN ———--csemmmmmsesmsim s s s Present

DECISION

The PIO submitted information for onwards transmission to the complainant Copy of

the same be sent to the complainant, and complaint be treated as disposed of,

s -sd
Chicf Information Commissiongy, .. o= e Comimissioner-|
iU st date: P Ay 14 ;':.b,r.*c;,w!;g & datea: * September, 20158,
r'_;_'.l_nv I ‘}Z

1. Mr, Zahir Khan, P.A to AD legal, LRH Peshawar.
2. Mr. Naveed Khan (Complainant)

i
”m_.’ ] 4 !

r: ( \j “ ..JI E};
ASSiﬁ'i='ﬁ:,ﬁ?ﬁ;i -

KPP ImfTimation _'-Comm:_uw--u_
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COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KPP INFORMATION COMMISSION

7 Flowr, Tasneem Plaza, Near Bencvolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complainis.kpriigkp.eov.ple

IMh: +92-01-8921264.8
Fag: 492494921 {163

(COMPLAINT NO. 5018).

REF: - MUHAMMAD INAM ULLAH VS, KMU, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(11 September, 2018)

bz, M. Ingm Ullah, Complainant -=-—--———--— e i . 5 L= 1
Mr. Alamgir Khan, Media & Protacol OHicer/P10O,
KM, P AW ar — e e --- Present

DECISION

The PIO stated that the information had already been pravided te the

Complainant. After confirmation the case was trezted as disposed of.

sd- -sdl-
Chief Information Commissioner Commissionar-I
Endst No. & date: KPIC/AR/1-5018/18/ dated: 7 Seplember, 2018,
Copy tu
Mr. Alamgir Khan, Media & Protocol Olficer/PIO, KMLU, Peshawar.

2. Mr. M. Inam Ullah (Complzinant).
=
/
\ /

f [ 3 ._" =% -3
Asslstant g. o
IKP Information Commission,
KPK, Pashawiar

W oo, Tasneem PMlaza, Neas Benevoless E=nd Buildine
6Ll Baddar Road, Meshawar

Eail: complaints.k prii@kp sov.pk

Ph: 192910212643



GOVERNMENT OF KHYBRER PAKHI _UNKHWA

KD INFORMATION COMMISSION

T Floor, Tasnezm Plaza, Near Benevolesst £ _-d Biildi ng,
Gth Saddar Ruad, Pestiaswar

Lmail: complaints. iprtifkpgov.pk

Ph: +92-91.9212643
Fax; tH2-H 18211 68

(COMPLAINT NO. 4706).

REF: - RAZA ULLAH VS, BISE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(11" September, 2018)
Mr. Raza Ullah, Complainant -———-----

SRS R
Mr. M. ljaz, Cemputer Programmer /P10,
BISE, PEshaiial -rammmm s

messssmemmmeememe—eee- Prespnt

DECISION

The PIO submitted the receipt of th2 information frum Lhe comalzinan:. The case

therefere stands disposacd of.

-Sd' -5d-
Chief Infoarmation Cc:-mm?ssionfer 1 Commissioner-|
)I. 3 -3 l‘-‘-l
7150 2L &
Fadst No. & cate: KFIC/AR/1-4706,/187 { dalbc: Leptember, 2018,

Lopy tc
1. Mr. M. ljaz, Corupuler Programmrer/P1D, BISE, Peshawar.
2. Wr. Kaza Ullab (Complairarti.

KPR InTarmatior Commission
Kk, Feshawar



GUOVERNMENT OF KHIYEBER PAKHTUNIKHWA
KMNIQUEMATION COMMISSION

7ih Floos, Tasneem Plaza, Near Benevolent Furd Building,
grh Saddar Roal, Perliawan

Bh: +92-91-9212043
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 5016).

REF: - RIFAQAT HUSSAIN KHAN VS. POLICE DEPTT DERA DIVISION, D.L.KHAN.
PROCEEDINGS

(11'" September, 2018)
Mr. Rifagat Hussain Khan, Complaimaml — e Present

tdr. b, Bilal, Head Constakble/Representative,
Police Department Zara Division, 0.1 Khan - cc o= Prasent

DECISION

Information brought by the PIO and after inspection by the complainart WAS

returned to th2 PIC an the srounds that it was unattested, The PIC was cirectec
to provide attested copies of infarmation to the complainant on his next visit to

his office,

-sd- i
Chief Information Commissioner e Commissioner-|
% _' :J_ I't .})'J
S & o i = £
Endst No. B date: KPIC/AR/1-5016/18/ cated: T T__ September, 2018,

Copy to
1. Mr. M. Biial, Head Constable/Representative, Police Depattment Cera Division, D.1.Khan,
2. Mr. Rifagat Hussain Kaan (Complainant).

KP lr#&rrat’on Commissior,
KEK, Peshiwar



GOVFRNMENT OF KHYBLR PAKHTUNKHWA

KP INTORMATION COMMISSION

7 Floer, Tasneem Plaza, Nuay Benevoler: Fung Building,
6th Saddar Read, Pesloaiwar

Email: com Eg!aintﬂ;pﬂiﬁl‘kp_.gi_v,p_li

Ph; +92-91-9212643
Fax: 92919211163

(COMPLAINT NO, 5018).

REF: - MUHANMMAD INAM ULLAH VS. KM U, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(11™ September, 2018)

Mr. M. tnam Ullzh, Complatnant ——— -mweeiee oo emmmeme AREATE
M. Alamgir Khan, Media & Pro-gug! Officer/Pi,
WL Peshawar s Present

DECISION

The PIO statad that (he information had already been provided to the

Complainant, After confirmarsion the £3se was treated as disposad of

-5d- -sd-
Chief Information Commissioner " Commissioner-1
fIF0 -7 .
Erndst Neg, & dare: KPIC/AR/1-5D1R/18/ datrod: i '} Soptember, 2018,

Copv 1o
L. Mr. Alamgir Khan, Vedia & Protocol Officer/PIO, KML. Peshawar.
2. Mr, M. Inam Ullah (Complginant).

Assistan 3 ctra
KP Infarmation Commissicn,
KPK, Feshawar



COVERN MENT Ol KHYBER PAKHTU MNICHWA

=P INTORMAT o oM MISSION

o Taar, Tasneem Plaza, ear Benevalent Fu ad Building,
bﬂiﬁﬂddlrhﬂ1ﬂ,?ﬂthN1T

Email: gmm}lalnt_s._'.tm‘tL@ip_.gugﬂg

Pl FU251-62120643
Fax +492-91-921 1163

(COMPLAINT NO. 5015).

REE: - GHULAM NORANI VS. LG&RDD, MANSEHRA.
PROCEEDINGS

(11" September, 2018)

Mr. Ghuiam Norani, GElaT i e e reennn—- — ADEENE
M. Muhamirad Alezim, AD/PIO,
LGRROD, Mansehra - e R R T B P R AR Present

The FIO submilted the reguisite inlormation vide digry No. 5048 dated 11- -09-
2018, he semz2 was handed over 1o the complainant o receipt of Fhotocopy
charges.

Thi case was concludad as disposcd off.

-ad =50
Chief Information Lommmsmner Commissioner-1

L8 -4
‘)ﬁ dated: r:L i September, 2016,

1 M M. Aleem, AD/PIO, LGRRDD, Mansehra.
5 Afp, Ghulam Norani (Complainant).

Eridst No. & date: WP/ BR 1 ""1141',15"
Copy t¢

2 Assista n:t/é;:‘rglstrar

KP In‘cbfwat ar Commission,
KEH, Peshiwar



COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
KPINFORMATION CONMMISSION

710 Floor, Tasneem laza, Near Benevalent Fund Building,
Gth Saddar Road, Peshawar

Email: complainis kprtiikp.gov. pk

Pl #4920 1=42 1 Toed b

Fagks P92 -2 LGS

(COMPLAINT NO. 4706).

REF: - RAZA ULLAH VS. BISE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(11" September, 2018)
br. Raea Wiah, Complainant —---—seemrmmmremmemoee—e e —-————--—-- Présent

Kip, ML sz, Computer Programimier/P O,

AL EeT TPy e g L= L

DECISION

The PIO submitted the receipl of the wformation from the complainant. The casc

therefore stands disposed of.

-50- sd-
Chief Information Commissiongr = <} Commissioner-
,||. P "'"E llf fo N } :-'
cnast No. & date 'e'..--".t-"alH,"i-Ll?-;}iﬁ:]:E-J':’J ¥ darrkd __L_f-; _ Seplember, 2018,

Copy ta
1. Mr. M. ljaz, Computer Programmer/FiQ, BISE, Peshawar.

2. Wir. Raza Ullah (Complainant).

KP Information Commission,
KPK, Feshawar



GOUVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHW A
K INFORMATION COMMISSION

A ooy, Lasneem Plaza, Near Benevalent boad Buding,
Gth Saddar Road. Peshawar

Dritaiiz comnipiainis. b liskpagov.pk

Phy +02.01921 1640
Fax; ~02-91 9211163

"W W e e Wy o [ L -lﬂ-hrilid:ﬁdﬂ-m‘wl
VIPLAINT NO. 5017).
TEED NUDRAT AMIR VS, 5.B.B.W.U, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

(11" September, 2018)

M. Mudrat Amir, Complamani T A A=

Mr. M Ateer, Litization Olficer/PIO),

5.0.0.W. 1), Peshawear — Peenon

DECISION

The PIO was present and was direcisd to submit his respense withir five davs

~50

Thief Information Commissioner & 32 _ Commissioner
: - i
) -

¥
datiod: (&3

L M. ML Ateeg, Litigation Cificer/PIO, 5.8.6.W.U, Peshawar.
2o M. Nudrat Amir [Complainant).

-50]-

—

Sepiember, 2018,

PNl & date: KPIC/ARS1-5017/18M )
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COVERNMENT QF KHYBER fAKHTUNKI 1WA
RPINFORMATION COMMISSION

T Wiy TR S e R A WL L i R i e
tth Saddar Road, 'eshawar
]"-,.-nuil:i.'_n__nr.pTeﬁ_n_t5.if:y_-ni-i_f._.-:p.3(_:j.:;Jk -

Plys +432 G1-021 2647
han: =1 0] 9211163

(COMPBLAINT NO. 4950).

REF: - SYED MEHBOOB SHAH VS. DISTRICT ACCOLINTS OFFICER, MANSEHRA,
PROCEEDINGS

- (11" September, 2018)
Wir. Syed Mehihoob Shal, Complainan s—ssesesssonmiosmas Absent
Mr. Sardar Aft:h, DAQ, Pakistan Audi! Depit, Mansehra ———— e Presson

DECISION

The PO submitted information far onwards transmission to the Complainant The

case thereforr stands disposed of.

-xd
<hilel intarmauon L‘ommissim:;r A Commissionear-i
-
- " a

g d;‘-'
Endst No. & date: KRIG/AR/1-4950/18/ ©  cated: _/

Lon Villal

September, 2018,

1. Mr. Sardar Allall, BAQ, Pakistan Audil Deptt, Wiansehra.
2. Nir Syed Mehbooh Shah (Complzinant],

KPK, Peshawar



CEWERNMENT O KEYEER PAKI] EUNEETTRY.
KPP INFORNA §ON INIMILSSION
S Elowr Fasnesm Plazy, Mear Benevonlent Lund Bundin,

fth Saddar ioan, Peshawar

Emailseamipliints ke
— ——dl T

| 25 by !
L T Pl +82-51 921 2643
I.i-.'\.. i S S B | i ii;.‘
¥ L
(COMPLAINT NO. 4546),
FE: - MIRAJ GUL VS, LGERDD, PESHAWAR
Bl e e e & Y ooda A » i "
—— — p— ]
PROCEEDINGS
(LL" September, 2018)
Wi Vira) Gul, Complainant <= —commeee. e - Present
Wir. M. Amin, Progress Otticer /PIC,
LGERDD, Pioshawar - i O s R sy
DECISION
the PICY s directed to subimit his e Sponse i wriling within (ETL I MR TR

procuring information fram the concern department.

“utl- A5l

- . s 4 . . | =2 .
it HarImation LU”}I“ISSJDI]RIH | did LAOMINIsSHnerr-|
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da Sl e gt K o ha 0y = i i (BRI RN =0 | = sppreémae e, 2018,

Lo WM M. Amir, Frogress Oficer/PiO, LG&RDD, Peshawar,

<o M Mira) Gul (Camplainant),
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21 . oty GOVERNMENTOF KITYBER PAKITTUNKHIVA
=y > Bl INTORMA TION COMMISAIO N
x,"*;\. i Flang, "Tasneenr Mada, Near Bengvnlonf Foad Bodidong,
» ! | J:-h,"' Gl Saddas Boad, Peshawat
J'-— : ":“:i_qs_‘;_ RV _l_lr_li__-'l'_i_:!I||.|.:‘..[I.'r”.\.I-r'.-n.lJ.;ﬁ\..Tt'.})n.
Wi et Pl +02-91-0712641

Fian: 192919211163

(COMPLAINT NO. 5018).

o WIDHAMIMIAD INAVI ULEAR VS, KIVIU, PESHAWAR.
PROCEEDINGS
(117" September, 2013)

Ar. L [nam Ullah, Complainant e ok Aben!

Alamgir Khan, Modia & Protacol Qilicen /P19,

MU, Peshawar =i e - Present

DECISION

the KW stated Lhal the ntormatien had zlready been providen to the

Complaimant. Alter confirmation the case was treated a5 disposed of.

5 ) -5t
el infarmation (lerm!ulcmer . Commissioner-i
E JJ J{'" P r_:‘
PR R TN A el e XA S 0011 e R ) 1 A acpleiiib, 2052
Copy to

i Mr Alamgir Khan, Media & Protocol Officer/F10Q, KIMU, Peshawar,
20 N M Inam Ullab (Cormpleinant),
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GUVERNMENT UF KHYBER UAKHTUSNKHWA

< ay KT INFORMATION COMMISSION
- P 7" Floor, Tasrsem Plaza, Near Bencvolent Pund Banlding
v by iy (. B Gth Saddar Road, Peshawa
B s = pi'm" Tovail:eniplaints kpri@kop.cov. pk
TSN '
R Pliv 19291 9312643
o +92-91-92 11163

{COMPLAINT NO. 5016).
REr, - RIFAGAT HUSSAIN KHAN V5. PULICE DEPTT DERA DIVISION, D.i.KRAN.

PROCEEDINGS

{11'"" September, 2018)
vir. Hitagat Hussain Khan, Lomplainart

W ma, Bilal, Head Constable/Rapresentative,

Police Department Dera Division, D.LERaR —--—-———

DECISION

Information brought by the PIO and after inspection by the compliinant WAS

returnad ta the PIO on the grounds that it was unattested. The P10 war dircctord
to provide attested copies of information to the complaingnt on his next visit 1

his office.

54 -5d-
coielntoniation Comimissioner Corninissioner-!
(7 A f y
oty ; ; = N [¢1
“nelat Mo & date: KPICLAR/T -S0T6/18/ B dated: ! September, 2018,

Lony to
Mr. M. Bilal, Head Constable/Reprasentative, Police Deparliment Dera Dision, D | Khan,

2. Mr. Rifagat Hussain Khan (Complainant),
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KP Lt Com
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4 COVERNMENT OF KHYRBER DA KT FILNTETI &
Y KT INFORMATION COMMISSTON,
J \-w' P Floon, Tasneam Plaza Mear BeovevaTpng Funed Piilding,
bih Baddar Road, Pe qh'w..n

féc‘%i- Eriail: complaints.kprti@kp.gov. pk
. L 2 | g &) e
- .

Ph: 192919212643
Fux: 192919211163

(COMPLAINT NO. 5015).

nlF:

Chief Information Commissioner

- GHULAM NORANI VS, LGEROD, MANSEHRA,

PROCEEDINGS

(11" September, 2013)
i Ghulam Notam, Complainant - ——meeeemoeeee o S e A g
Wi Muhammad Aleem, AD/PIO,
LGEBRDL, MAISEI] e emememeeeeoe R

e e S .

DECISION

ihe PIO submitled the requizite infurmation vide diary No 5048 dated 11-C

2018, the sdaine was handed over o the LOMDaININL 0N feceinn of Fuoineo

charges.
[he case was concluded as visposed off.

5] st

fommissic

L&~ -
Eodst No. & date. KFIL/AR/ 1-501 w]ﬁ; S) udt(‘ . E i; Saplember, 2014

Copy e

Mr, M. Aleem, AD/PIO, LE&RDD, Manschra.

4.« Mr Ghulam Norani (Complainant),

~ '
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¥ Assista oistrar
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.
fead ) GOVERNMENT OF KHYBER PAKIITUNKITWA
A K INFORMATION COMMISSION
: \-):‘\[‘; 7 Floor, Laspeetmn Plara, Near Beaevolent Cund Bubding,
i‘_}_,_r!' iyf' Olh Sadilin Road, P'eshawat
- ,L_;f@' Fmak complaints.kprli@kp.gov.pk
e et Pl +92-91-5212643

Frax: +92-91=9211103

(CUMPLAINT NO. 5090).
- RAZA ULLAH VS, BISE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

"

ik September, 2018)
Mr. Raza Ullah, Complainant ---—--— . nommmmsmesmmmmnesees ARV s
Mr. M. ljaz, Computer Frogrammer /PO,

BISL, Peshawar -—-- e Provnd

DECISION

The complainant will visit the office of the PIO to point out the exact information

reqquired by him under the RT1 Act. The Commission will be kept posted about the

progress in the matler accordingly.

-5gl- md

5 irey ]
AEFEED MG lUIIIIdLIUII \.UI”IIII;:I.}IUIIL.I CAmymicEInnar ]

& date: KPIC/AR/ J:J*.J““'“ | ,3:t 1 A soptember, 2018
Capyia
1. Mr. M. ljaz, Computer Programmer/PIQO, BISE, Peshawar. "
2. Mr. Raza Ullah (Cemplainant) , ( \\ |
p | /|
& A ¥ Il

E Asséétﬁapt*&gg_iﬁfmr
KP b oremATion Conyimis an

IKPK, Peskhayiar



; COVERNMENT OF KIYGER PAKHTUNEIAY
\_-‘l
Tid K INFORMATION COMMISSION
el ' =
% "“."? 7th Floos, Tasneem Plazs, Near Baoevelont Tood Bu™ -on
| Ay tlh Saddar Raad, Peshawar
4 Ry i 2 IR BNl ) =il v
- g e Etiteil wauip Juinis kprti@hp. gov pk
T g
-
: ‘;--"'_"-"" J Phe HO700 4971 2045
. ppantds

(TR 0 My v S

ICORMPLAINT NO, FR1i-2b/-2b8-2b49). -

RES. - TUFAIL AHMAD VS, BURN & TRAUMA CENTER, HMC, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(13'" September, 2018)
Mir, Tulaib Ahimad, Cotnplalnant -—r--—=rmsemememrer e
N Fajl Muhemrac Zubair, DD IERA

Burh & Trauma Center, HMC, Peshawar ——s-sremmmammeeee oo — e L

DECISION

The PIO brought intormation for onwards transmission te the complainant. The

case theretore stands disposed ofl

511 e
F = L] - o H L " s Na vl Lol
el inftormation Commuassionar ﬁ-‘--ff 'L; ]R . Cormmi
air KBICSAR/ ] -SRTI-267-2E3-269/1R/ datec: 1?\ Sapeiibar, 4000

1 wir. Hali Muhammad Zubair, DD (HRM),Burt & Trauma Center, IIMC, Pesnawa
& Wr, Tufail Ahmad {Compiainant).
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Kitk, Postiawa



[ ' A “‘J‘_k
1 e ‘c: !\F GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
AN hF‘"‘ KPP INFORMATION COMMISSION
b i - oL r "
: f;:f,r S Vloar, Tashec Placa, Nea Benevoleat Uand Duidding,

i | b ,:}_: Ath Sadddar Road, Peshawar

R T =

I § o Email vemplaints kpiti@k pozov.ple
R Phiz 92 91 9212643

ik, Y2019 1563

(COMPLAINT NG. 2927).

FREF: TAHIR NAWAZ VS, UET, PESHAWAR,
PROCEEDINGS

(13'" September, 2018
M- Tahir Mawae, Complaineni ]
B Rebiat Wah Advidi, Law Officer /PIG.
I = - ;

Prosein

Frivend

DECISION

Fre @O stiated that he has alreaoy submitred his response in waming b

complainant was not satisficd. Therefore the PIO s directed to submut bis
response para~wisely up Ull Tuesday,

il

Chict isdormation Commissioney f? 3 5 Commissioner-:
tndst o, Bodptes KPIC RS |—.{'LJ?.“'."13::_{$;"; F"_ dater. j’g Spptember, 20008
L] -
L. ivir.Kahat tillah Afody, Laow Glhicer /RIO, LET, Peshawar,
o WL Babhn Nawaez (Complainant).
Vil
| G|
o
{\“- i #

| S

f\ssistat:;zé’gr:,_gr;, '
KP lhluftialioe Commisaio

KPE, Feshawar
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COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKITWA
REPINFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasncom Plaza, Nesr Beievoleni Fund Building,
6th Saddar Road, Peshaiwva

Email: complaints.kprtifkp gov.pi

Ph: +42-91-9212645
Fax:=9%01-92 1153

(COMPLAINT NO. 2927),

REF: - TAHIR NAWAZ VS. UET, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(13" September, 2018)

Wir, Tahir Nawaz, ComplaiRant ——e-eeeeems e Present
Mr. Rahzt Ullah Alridi, Law QO izer/p 0,
UL, P e memr st s o g Prasont

DECISION

The PID stated that he las already submitzed his respunss in writing but

comglainant was rot satisfied, Therafore the PIC is directed to submit his
respuinse para-wisely up till Tuesday.

-sd- 5d-
Chief Information Commissicne{_ 3y A 9 P Commissioner-|
Endst Nu. & dater KPIC/AR/1-292//18/ ; ; ﬁa%eg: fg E Septenber, 2018,
Copy to ]
L. Mr. Rahat Ullah Afridi, Law Officer/PI0, UET, Peshawar.

Z. M. Tahir Nawaz (Complainant).

KP In‘erfifation Commission,
KPK, Peshawar



COVERNMENT OF KHYBLE PAKHTUNE HWA

KT INFORMATION COMMISSION

7 Flaor, Tasiezm Plaza, Near Benevalent Fund Building,
Gt Saddar Ruad, Peshawar

Ermail: complaints.kprii@k pgov.ple

Pli: +92-01.02 12643
Fag; +92-91-92711 163

(COMPLAINT NO. ERTI-271).

REF: - FAZAL HAQ VS. BURN & TRAUMA CENTER, HMC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(13'" September, 2018)

Nor. Feedl Hag, ComiBlaingnt s et et e — - Absen:
Mr o Haji Muhammad Zubair, DD (HAM),
Rurn & Trauma Center, HVIE, PEENEWAT —=---=-r-semmasne cemoesccan i Prasent

DECISION

The PIO krought infermation for cnward transmission to tha cormplainant.

The case therefore stands cisposed of,

5d- SC-
Chief Information Commissimag;, Commissioner-|
G ,b_ 1 ‘j[

Endst No. & date: K2IC/AR/ER | 1-271/28/ / dated: {q September, 2028,
Ceoy to
L. Mr. Haji Muhemmad Zukair, DD (HRM), Burn & Trauna Center, MC, Peshawar.

2. Mr. mazsl Hag (Complainant)

& TR ;
Assistart-Regisfrar
k> Tinrmation Commiissian,
KBK, Feshawar



f e
GOVERNMLINI'OF KHYBER PAKHTUNKHWA
b, 4 4 N g KP INFORMATION COMMISSION
X '_ll bes N , .' ";T,_f T Flooe, Tasneem Plaza, Mear Benevolent Fund Buibiing,
R Y ol saddar Road, Peshawar
; ":."4',\ c'_ 3 _gfjﬁ b Friwié complainds. kprli@ikp.gov.pk
2 -;';“}ffﬁ} Phy +92-91-12 12643

Fax: -92-01-9211103

(COMPLAINT NO. ERTi-271).

REE. - FAZAL HAQ VS, BURIN & TRAUMA CENTER, HMC, PESHAWAK.
FROCEEDINGS

(13" September, 2018)

felr. Fazal Hay, Lompldananl e e LECE PP 113 17 oF
Mr. Haji Muhammad Zubair, DD {HRM]},
Bure & Travma Center, HME, PERIaWIT ~ oo st Prgmiend

DECISION

PR VI G GUg il iml Gl tma i o Onwaia U amnsi ission fexthe CORnplanman

The case therefore stands disposed ot

£ sil-
Chief Information Cu.nmissmtﬁb § Y Comiisstoner-
Y ) [ i 2ol ~
No & dates KPIC/ARIERT) 273387 ) dated: I september, 2018
- |
L M Haji Muhammed Zubalr, DB (HIRM), Bul ||I& Tratns Cenber, HNVE, Peshawa
2. Mr. Fazal Hag (Complainant).

Assist

———
B G UG OSSO N,
KPK, Pashoaw.



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNIKHWA

KPP INFORMATIUN COMNISSTION

7 Floor, Tastedin Placa, Near Bevevplent Fund Building,
ath Saddar Road, Peshawar

Ewail: complaints. kprti@kp.gov.pl

Pl 1929192124043
Frxs+92-91-0211 163

(COMPLAINT NO. 4865).

REF: - SAKHI MUHAMIMAD VS. VC WANDA MIR, LAKKI MARWAT.
PROCEEDINGS

(13" September, 2018)
e Sakhi Mutrrmriad, Complainant ---=esssssmmm e e - Frosenit

Reprisseritative el the-departmEniis s i i Absent

DECISION

The tamplairant stated that information has beer received by him by post from

the IO but tho irlormation was not attested by tha cencerned Gffice. He wes
directed zo return the seme o PO for attestation. After receipt of attostec

informatior he should inform the RTI Cemm sz on.

"\d 5=
Chief Information Commissioner (L Q — Commissioner-|
1

vcate g
Endst No, & date; ¥PIC/AR/1-4865/18/ datod: 't Seatember, 2028

Copy o
1. The PIO, Village Secretary, Wanda Mir, Lakki Marwat.
7. Wir. Sakhi MMuhammad (Complainant),

kP |aformation Commission,
KPK, Peshawar



GO RRAVMST OB Y BE RIP MG UG,
RERRTERAMMALTENCED G S451 My

PRl TR a2 N s Bris seltehe snddinilding,,
Gt S dddn Fodid PP ebiosag,

Frnalslc gampb i dslppid G izom Dk

PR 992914921043
Fils s s922044937 1 1633

(COMPLAINT NO. ERTI-266).

REF: - MUHAMMAD SHERAZ VS. BURN & TRAUMA CENTER, HMIC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(13" September, 2018)
Mr. Muhammad Skeraz, Complainamt —— ---mmemme emeeee

Mr. Haji Muhammad Zubar, DD (HEN),
Burn & Trauma Canter, HMC, Peshawar - —eeeceeemen.

DECISION

The PIO brougntinformation which was handed cver to the complainant, The case

therefore stands disposed of.

-5d- 2 B
Chief Information COmn"tiSSiD?E;rT.it { ) Commissioner-|
Endst No. & data: KPIC/AR/ERTI-266/187 | datzd, f ! Seotomoer, 2018,

Cooy to
1. Mr. Haji Muhammad 2ukair, DD (HRM), Burr & Trauma Center, AMC, Peshawar.
2. Mr. Muhammad Sterazp (Complainant). TR

KF Irformaticn Commissinn,
KFIK, Peshawar



2% COVERNMENT O KHYBER PAKHTUNKIENA
¥ ] P TN EOREMAT IO C N MIGSTON
i | i h TR ] rl
}‘E%!'- S Eloor, |asieein bobdod, Deddt Bereyabeyl boan Bk
ok AN Gl 5., tadar Pandd Mashawiy
ke Gait complaints kprii@lp.pov.pk
‘r'fk'-' plaints. kprovhep. poyv.p
3
il Pthe =92-0-92135-4%

[T agn KRt |
[ J-,]. Pt

4 i'ullli"l L"l' NT N‘:\J- 3 ?33).

[ LAMIMIAD FAHEEM VS, LGRRDD, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(14" September, ?{}18)

Wi Muhammad Faheem, Cemplainant «-====- :

Wi

e ———— e mm————— N

Regreselicativiof the department . S—_——

DECISION

fhe PIO s girected Lo provide the rag uisite information as pei 15 TEUUEDL vl

7-08-2017 to the complainent within seven days, under ntimalion to 0

[

U oImimiisaian.

1
Comrmiissione

" formation Commissioner -
L U*“ i A ~

L date KPICIART- e8| dateri:___L’__Ser.:TE‘.mber. 2018

The AD/PIO, LG&RDD, Peshawar
2 Mr Muhammad Teheem iComplainant).

» S
r—

\g\i .JT'H'-\ .

!’PI**‘C m‘,r1 it b
KPK, Feg it
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3&"' o (- GOVERNMENT O KHVBER PARHTUNIKIINA
o e KD INIORMALION COMMISS ON
f :;‘G 7 Floes, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fond Buliding
U u‘.‘,: fth ©addar Unad Poghawar
g A o Erail: complamts ikpriiikp.gov.pk
e :
.m;"'_' e . T R L M T

| T L R | Y R

[COMPLAINT NO. 373b).

Chief

TV

- MUHAMMAD FAHEEM VS, SPORTS, & YOUTH AFAIR DEPARTMENT, PESHAW AR

PROCEEDINGS

(14" September, 2018)
wir. Muhammad Faheem, Compiainant -s--=m----— - e =P

Kopresentative of the department |5 ——-—-memmememmmmoe e e {

DECISION

The complaint stands disposed off respectively vide diary on bb22 daied 04-i0

el
[y

&ed- 2ch-

i

'nformation Commissioner Comimissiore

La]

SR, | o~

o y : ;
L N & date; (PIC/AR/1-3736 ,‘18; dutadi_ Je )—-’ September, 2018,

i

The 210, Sparts & Youth Allair Department, Peshawar,
Wi, Muhamimad Faheem (Complamant).

‘\

e

W/

i;ta/t"*“-*tr'*r
KPP IsFarination Lom s

et 15 1
I g oo Ve o



g LMW ERNMIENT OF KHYBER FPAKHTUNE HW A
oy KIMiNTORMATION COMMISSION
b by
wtﬁ.'v;, 78 Floor. Tasneom Plaza, Near Benevolend Tund b i
i ! .;fi‘,fir ath Saddar Read Peskawar
Al e e S =
V= ;i%" Lol complaistshprti@akp.gov.pk
LA L
ey, :
alry mﬂi" >

Ph: 9297902441
Fay: +22.01.92 11163

ANIPLAINT N ARTR)

REF. LHAKEEL AHMAD VS, INFORMATION DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

(18" September 2{]18]
Shakeel Ahmad, Complairant -

Mr. Zar All khan, PI1O,

M. €

Information Departiment, Peshawai

fresel

DECISION
« The PID stated

ated that iforsgation lids alieady been provided te

=D [ S |
he alse submitted copy of information Lo RTIC. Alter conlinmation from fthe

carmplamant, case will be disposed of

o ¥ O

-
-ebindormation Commissioner . o« - Comiinissionei-
e T
L
1 Mo, & date Iu!-’l'..;'#-r{,fi--ibp’B,ﬁ'lEf__________ue..td. "\ Soptembor, 2018
Loy Ta

1+ The Zar Ali khan, PIG, Information Department, Peshawar
4 M Shaseel Ahmad (Cemnlainant)

-

[ | 1
b { 1
bomh £ ]

2 N

Assistant Refistrap’
KF Inlesratron Comin
KPK, Peshawar

%;\?\



COVERNMENT OF KHYBER PAEKHTUNEIIWA
KPINFORMATION COMMISSTON

klonr, Lasneem Plaza, Near Boney elend Fond Boddinmg
hth Saddar Road, Peshawsar

Email: complaints.kprtigkp.gov.pk

Ph: +92-97-9212643%
Fax: +92-4T9211 163

(COMPLAINT NO. 4605).

n

REF: - MUHAMMAD BILAL VS. DIRECTORATE OF HIGHER EDUCATION, PESHAWAR,
PROCEEDINGS

(18“September 2018)
Vr. Muhammad Bilal, Complainant - il 01 ASST AT NI

Mr Toaeer Ahmad, Assistant

Directarate of Higher Education, Peskawar - —————— o pregion!

DECISION

The copy cf complaint was handed over to the representative of the department

with direction to provide the recuisite information to the complainant within

three days, tailing which a show czuse notice will be issued to the PIC,

-5 _ -54-
Chief information i‘ommm;l?&f - Commissioner-i
§2 -5 |
Endst No. & date: KPIC/AR/1-46C5/18/ " I _gaked: J [;f September, 2018,

Copy la
1. Mi. Togeer Ahmad, Assistant, Directorate of Righer Education, Feshawar.
2. Mr. Mubamimad Bilal (Complainant).

,’"f
1 § A |I
¥ +an .l ‘r_ r
Assist Jr}'gﬁ;ﬁ_lm. .
K inforadlivn Cormmission
KPK, F’M "
\



é T |
4 - - =
(i s N GOVERNMENT OF KHYBE!
! ‘h'i"; W TN FORMATION CONMN S04 (R
! RS 14 Tth Floer, Tasneem Plaza, Near Bened
L Rl 6th Saddar Road, Meshawar
¥ ek fovy Aa g . -
Wy 7 Ematiz yomplaints.kprii@kp.gov pk
N
1 [ e [Pz 192 01 DIEEGAS
T i

[Fax: +92-51-921 1162

(COMPLAINT NO. 4650).

REF: - MUSSARAT ULLAH JAN VS. SOCIAL WELFARE DEPARTMENT, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(18" Sepiember, 2018]

Mir, Musarrat Ullah Jan, Cemalainant ==-—-==smcemmmmmmmme oo s tmmmemme —eee PE@AE AT
Mir. Uimar Zarin Khattal, P10,
Social Welfare Department; PEsHawWa rs e e e et e oo e e PE7AS

- BECTISION

The PIO brought informartion to the extent of o d citizens for orward transmission
Lt Lhe complalmant. He Turdber stated thatl fafgnmalion with sespect ta disablod
person has already been conveyed to the complainant. He s direcled Lo send o

capy of that information to RTI Cormmission.

Ihe case stands disposed of

L= e B

Chief Information Commissioner . .. Commissioner |
ddee ©F 0

Frdst oo & date: KPIC/AR/1-465D/18/ dated: ;‘ } September, 2015,

Ly 1o °
4. Mr. Umar Zarin Khattak, I, Social Welfare Department, Peshawar,
2. Mr. M. Muszarrat Ullah lan [Complainant).

-~ .
f

0 Y A

! jl dh

gt P

4 1

Assisti ‘ﬁvgu‘rmr'
KP oot Commission
KPPk, Feshiawar



s o LTy
] “\’“}P B GOVERNMENT OF KIIYRER PAKHFITUNKIIWA
= ‘». ) ‘{:i KPINFORMATION COMMISSION
S YU Flaor, lasneem Flaza, Near Benevolent Fund building,
ey ih Saddar Revad, Tesha
. W f,”l adidar R IT.I,] _hlll\\-'..ll
gt S 5, Email: complaints.leprtitekpagov.pl
T, P P
'*ﬂwﬁ“ Ph: +92-91-9212043
Fax: +92.91 0211163
BAGE ACRET MY BT
FeF - MUHANMMAD FAHEEM VS. LG&RDD, PESHAWAR.
(18" September, 2018)
Mir Muhammad Faheem, Complainant - e i e - PR
Represenbative ol the departmient is o omceemme o e e + Absent

DECISION

The PIG is again directed to provide the recuisite infarmation to the compls risnt

withiin seven deys, lailing which a showcause nolice will be issued Le FIO.

5l -s0-
Chiieflnformation Commissioner o = Commissioner-|
et Mo 2 dates KBICIART (1 7 ‘-)} R
kst N, & date: KPIC/AR/1-5073/18 L dated: A7 September, 2018.
Lopy to
L. The AD/PIO, LGRRDD. Peshawar.
2. Mr. Muhammad Faheem (Comiplainant).
‘5/ Assist
K 1T
4
KFK, \Béshawar
AN
'} h



GOVERNMENT OF EHYBLR PAKHTUNEIIWA

K INFORMATION COMMISSION

7t Fluor, Tasneem Ulaza, Near Beocvolend Toud Puil liog,
fth S=ddur Wagd, Peshawar

Einaii complaints.kprti@kpgov.pls

Phe +02 H8-02172643
Fpy: +92-00-03 1 1103

COwAR ARNT NIO, 4615).

QTP . AETAL KAMRAN VS. DIRECTORATE OF HIGHER EDUCATION, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(18" Sepiember, 2018)

M. Afcdl Kamran, Complathant e L Ahnan

Mr. Togeer Ahmad, Assistant,

Directorate of Higher Education, Pachawar coeee—-mmmmmecrmm e e Mg

DECISION

The cipy of complaint was handed over to the representative of the department
with dircetion to provide the requisite information to the complaingnt wilhin

three days, failing which a shew cause notice will be Issues tw wie i

=d sd
Chief information Eomrnissiur}gr g Commissio oy
i ¢ 1'—‘- »
Yoty = Fe s
Cndst Ma. & date: KPIC/AR/1-4615/18f__* __ datear b s _ September, 2012
Copy o
1. Mr. Togeer Ahmad, Assistant, Directorate of Higher Education, Pekistal.

2. Mr. Afzal Kamran (Complainant).

Y Assistan
KP Intnr fevm [ ornisin

KPK, Pes

wil 2
LN L —

F‘ .
iy



COVERNMENT OF IOYBER PAKHITUNKHWA
KPP INFORMA TION COMMISSION

W Flows, Tusneem Maza, Near Benevolent Find hirnieding
= o 6] Saddar Read, Peshawvar '

vatk: complaints. I i pgov.pk

Pl +22-91-92 12643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4656).

REF: - QAMOUS KHAN VS, DHO, BANNU.
PROCEEDINGS

(19" September, 2018)

Mr. Qamous Khan, Complainant S S
Mr. Hameed Ullah, Office Superintenderit,
District Health Office, Bannu - ————- S B

DECISION

w PO provided the requisite nfonmadon for onward ransmission o

complamant.

# ‘ L] -
The case was concluded a5 disnasad off

Py -

Chief Information Commissioner Commissi
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6 A

phe A
.!L_-V S, { GUVERNMEN T O LY LS PARITTLINKE VA
h o - ‘ KI' INFORMATION COMMISSION
- P S " N , .
‘1.!;1.---- 4 e ];:1 7 Floor, Tasneem Plaza, ~Near Bonovalvot Fand Buildine:
" | }

bl Sadddar Rowd, Peshawa

Email; complaiots. kprli@k pogov.ph

< &iﬁ‘ - S Ph $92-01-9212643
Fax: +02-91-9211163
0 ¥ L]
(COMPLAINT NO. 4662).
REF: - DIL ROZ KHAN VS. DC OFFICE, TORGHAR. ' e

PROCEEDINGS

(12" September, 2018)
fir Dil Roz Khan, Complainant

Mr. Naseem Ehan, ADC/PIO,

DrE: o tiicey, TEtEREE ettt

|
. [ BN

pres

GLECISION

The PIO stated that the requisite information has alreardy baen provided to

complainant, the complalimant was telephonically contacts i he contirmed

el an
g SR S B oty

recet af idorimation

Ihe case was concluded as disposed cff.

5
Chief information Commissioner, | s ' Coinmissi
h'{%:F\é’ 3 ‘?L 3
Fdst fls & date: KRIC/AR/-aR6218) Hated 2 ’(1 Septembor 2018
Copy tu

w3l

ir Wir. Nazeem Khan, ADC/PIO.DC office, Torghar
2. Mr. Dil Roz Khan (Complainant).



e (] GOVERNMENT OF KHYBUR PAKITTUNETIV A
i A Ki* INFORMATION COMMISSION
ﬁi :‘-‘;E:: £ 12"::- 7 Floor, Tasnesm Plaza, Near Benovolent Bond il
?:;ﬁﬁ e ,‘—EE Gy Gaddar Road, Ceslhawar
i .-: . P Sunall, syinplalitskpili@hpguvps
o “"“ﬂ} | P el W S e Nt
. et

Fan: P92=01-9211 103

(COMPLAINT NO. 4658).

QAMOUS KHAN VS. WOMEN & CHILDREN HOSPITAL, BANNU.
PROCEEDINGS

18" September, 2018)

Mr. Qamous Khan, Complainant ----eeee

W, Fidat WUilaly, Junior Clerk,

Wormen d Children Hospilal, Baniil mmmes s e e e e e oo P e

CECISION

Ihe representative of the department proviced the reguisite information foi

onward transmission to the complainant.

Ihe case was concluded as cisposed af. ~
-5t1- . N3}
_piot antarmation [;Ummlssigne;; . Commissionar-i

L r (F
fclel Mo B dates k’l-‘li’_'l.-f-:qﬁl-”indh"'rﬁj;’lé,f—__ ater| »-)*6 Seotember, 2018,
LY TD
1. The FlQ, Wemen 3 Thildren Hespital, Bennu.
2. N Fidat Ullah, Junior Clerk, Women & Children Hospital, Bannu,
4. Mr Qumous Khan (Complainant;.

1/,
— ﬂb:“}’
f Ascistant n" {
KP I|1ft}|l1ﬂ);ﬁ Cormmissii
kPk, Fes! al

W 1\\ ;
iy



ok
COVERNMENT LI RHYBER PAKIL]

K INFORMATTON L OMMISSI0N

=l Tlope, Tasneem Plaza, Near Renevolernt Fund Buildiag

B Sudtidar Mnad, Peshawar

Eamail: complainis kprti@lp.gov.pk

Ph: 40201 9212643
Pay: 020109211163

(COMPLAINT NO. 4699).
GEF: - ASIF IQBAL VS. DHO, HARIPUR.
PROCEEDINGS

(19" September, 2018)
ML Asif Igkal, Complainant == e RIS
Representative of the departimEent [§ssssssmmr=simmsemmesmamm T -— Absent

DECISION
The womplainant was ~ontacted teleptionically and he confirmed the receipt of

-

e ek

The case was concluded as disposed ol

-5l -cd
Chiel informiation Commissio . Cammissionei
;}(*65'5 E /I 5 -
Faclel o) & date: KPIC/AR/1-4669/1¢/ ¢ tated A2 septemiber, 2018,
Ceaay o
1. The PIO, DHO, Hairpur. 87,
7. Mr. Asif igbal (Complamaritje s e . :

Mms —Ijv sistra;
' WP Irﬁ o Commistion
KPIE, hawiar
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GUVERNMEN T OF WHYBLE IAKTITUNKITW A

v _ ﬁt KP INFORMA'TION COMMISSION .
'I'\Fk' i Floor, Tasueem Plaza, Near Renevolent Fymd Buildify,
| [ pEh B addar Road, Peshawar
:i'.... Frall: complaints.kpricikp pov. ph
R Phe 19201921 204
Fax: +92-91-52111063
-

W i
COMPLAINT NO. 4b54).
b - QAMOUS KHAN V5. DHQ HOSPITAL, BANNU.
(19" September, 2018)
K47, Qattious Kvan, Complainant «-s-ssrmmmmmmsmommosismsmminmasmmmmmermmmme Fseinl
M. Farman Ullah Khan, Acconnt officer
DR Hespital, Banpu — —sssmessmmsmmmnopmnaye i Sst o mmmmm— - Present
o PG gteddded the reguidte jprorraten e onward tranainission
cumplainant.
[ Fe case waes toncluded as disposed of.
i i
4 ot tnfarmation Commissioner Commissionie: -t
ACE 1 3
st No. & date: KPIC/AR/1-4€34,/18/ __datedy T September, 2018,
g 1o
1 Mr Farmzn Ullah Khan, Account Officer, DHO Hospital, Bannu.
2. M. Qemous Khan [Complainant),
/
g 17
; ; V4
/ Assist.'-:;nrﬁfr fulys
P In -_;.m.ldig-'. A
KPK, PeshaW.
4



GOVERNMENT OF IKJ IYBER PAEHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

" Flooe, Tasneem Plazs MNear Benevolent Fund Luilding,
6th Saddur Road, Peshawar

Email: com p]nints.kprt‘i@ﬁn,gohp_lg

Ph: ~92-91.0212543
Fax: +92-01-0211 163

(COMPLAINT NO. 4656).

REF: - QAMOUS KHAN VSs. DHO, BANNU.
PROCEEDINGS
(19" September, 2018)

Mr. Qamous Khan, Complainant — - —-oeeeooceee absent
Mr, Hemeed Ullah, Office Superintendent,
District Health Office, Bany -« — oo mmemneneeoc i aresent

DECISION

IFe PID previded iho requisize informaticn for anward ransmission to the

complainant.

The case was conzluded as disposed off.

-_—
e =i "

r
Chief Infornwwmmissfoner Commissioner-|



GOVERNMENT OF KIIYBER PAKHTL NKEHWA
KPINTORMATION COMMISSION

4 Floar, Tasneem Plaza, Near Benevolont Fund Building,
oth Sadder Road, Peshawar

Email: complaint-.lepriifick p.gov.pk

Phi: =92-91-921 2613
Fpn: +92-91-0211 163

(COMPLAINT NO. 4662).

REF: - DIL ROZ KHAN VS. DC OFFICE, TORGHAR.
PROCEEDINGS

(19'" September, 2018)

V. Dil Roz Khan, Complainant s-esesesssm absent
- Nagsem Khan, ATC/PIO,
DL office, Torghuar - o s e e i e e prosent

DECISION

Tnhe PIO stated that the requisite infurmation has alreacy aseen provided to the

complainant, the cemplainant was teleghonically contacted end he confirmed the
receipt of information.

The case was concluded g5 disposead off.

-50d- -5d-
Chief Information Commissioner. Cammissioner-|
nf?(‘){ _3 _)
Erdst Mc. & date: KPIC/AR/1-1562/18/ dated: r)'LI September, 2018,

Copy to
1. Nr. Nasszem Khan, ADC/PIO,DC office. Torgnar
2. Nt Dil Roe Khan (Complzinant).

f
¢ 1

. sa v /

Y Assistant istrar
KP Informfation Commissian,
KPK, Fashawar



w4 COVLRNMENT OF KITYBER PAKHTUNKITWA

Y
=34 K TN FORMA TIOMN COMMISSION
uc:'f;f ™k I'lgoi, 1asncem Plaza, Near Benevolenl Fund Brildn
—— :5“:' At [addar Road, Teshawar
e ). bl el complainds.kpli@kp gov.pi
s
-_'_',;-_.:w,'? PPla; 492919212643

Fax: +92 210211163

(COMPLAINT NO. 4784).
frre . MUHAMMAD TARIQ VS, AUQAF DEPARTMENT, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(25" September, 2018)

M. Muhammad Tarig, Complainint ssesssammscememsmermmammm oo S emiiees glgE

wir . ruaniad Nasir Kian, D511,

Augal Depattient, PESHawar —-==tmmsmsmmmemiuienstimmrmr s Smms - present

DECISIGN

The PID hrought the requisite infarmation for onward transmission to Lhe

~aimplainant. The case was conicluded as dispesed of.

S S |

Chief information Commissiﬂgper i Commissioner-|

o, L date: KPIC/AR/ 4?&41’1%.‘ __ dated [ scotember, 2018.

1. mMr Muhammad Nasir Khan, DS/PIC, Augaf Department, Feshawar
2. Mr. Muhammad Tarig (Complainant).

l’ Assistan strar
KPP Inforrpghien Commissins
KPK, Peshawa



w _ L . SNSRI A TR B N, s
e ~ ""'-b-J\l' )

ﬁf “ P, 2 \a.&?' COSTA BRI O KEPSER PAREUFLUENTHNN,
¥ N Loy . \*:‘-l;fﬂ : KP INFORMATION COMMISSION
i " e "-‘IL‘{*‘!- =ik Plowr. Tasaeem Plaza, Near Benevalont Fund Buildiog,
s .':H jﬁ;# PO b Dind, Toshavear
'---~'~-»I _ i Luiail: complaints.kprii@lkp.guv.pk
e S Pht +92 91 0312643

Fags S biad ] in3

{COMPLAINT NO. 4958).

REF. - I UMAR SAFED V5. QA2 RUSSAN AyED PIETHTHL TUOWFOs Sedisf e
PROCEEDINGS
(25" September, 2018)

Mt Limar Saeed, Complainanl -———-— - oo mmmmmmmmnm s - — Fibaset
N Magsood Ahmad Khan, SWO,
Qatzi Iussain Abhmed Medical Complex, Nowshera -—---ezsmm-=-m Preco

DECISION

The copy of complaint handed aver ta the PIO with direction to provide the

roguisite information to the complainant within three days, with intimation 1o this
" Commission:

'.';d ' |i.l|
Chief Information Commissioper ,  Commissionei-
o e300 Fa
Cader to & date; KPIC/ARS1-4658/ 18/ " dated: _/t' L September, 2015,

£y -\\r: e

i )

" pi b

1. M. Magsood Ahmad Khan, SWU, Qael Husselnc Alined Modica Soinp on |

4 »ﬁ/ /
*Accistant Atrar
KF Intor :}iﬂ’hl armreissinn

KPK, Peshawar

2. Mr Umar Saeed (Complainant).



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
KPINFORMATION COMMISSION

Y Floor, Tasneem Flaza, Near Benevolapt Fund Building,
Glh Saddar Road, Pesliwar

Fmail: complaints.k prii@kp.gov.ple

P 132-91-9212643
Fax: ©92.91.92]1 1163

(COMPLAINT NO. 4792).

REF: - M MUZAFAR VS. FOOD SAFETY & HALAL FGOD AUTHORITY, PESHAWAR
PROCEEDINGS
(26'" September, 2018)

Vir-Mubammad Muzafar, Complainant —--— oo “ewmeememn FhEENL

Representative of the AEPartment i§ —--—— oo abzort

DECISION

The comiplainant was contacled telephonica ly ard ke confirmed the receipt o

information. The case was concluded as dispasid off,

-5cl- -5¢-

Chief Information Commissio er '_0 Commissioner-|
?ﬁ E Y-

Endst No. & date: KPIC,’AI'{,’LMSE;’IS,"_ datec: : - October, 2018,

&)
st egistrar

kP %rﬁﬁﬂ:h Commission
ERK, Poshawar

Copy tc
1. The PIU, Food Safety & Halul Food Authority, Peshawar
2. Mr.Muhammad Muzafar (Complainant).



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
KEINFORMATION COMMISSION

7% Floor, Tasneem Flaza, Near Benevylent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Fmail; complai nts. kpti@kp.gov.pk

Phi +92.919212643
Fax: +92-91-921] 102

(COMPLAINT NO. 4764).

REF: - ASIM GUL VS. DIRECTORATE GENERAL OF LIVESTOCK, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(26™ September, 2018)
MF.Agin Gul, COMPIAINANG —<emsmsossscmii oo presant
Dr. v lgbal, Oirecter/PIQ,
Directorate General of Livestock Research Dopartment, Feshawar ---—- prosent

DECISION

The FIO submilted the requisite informaticn which was hanase guer to the

complainant nefore the Cammission. the tuszwas concluded as disposed aff.

-5- -.‘:'d-
Chief Information Commissicper fl ) Commissioner-|
ARl >
End:st No. & date: KPIC/AR/1-47G4/18/ __dated: ('ﬂL’_ October, 2018,

Cooy tu
1. Dr. M Igbal, Sirecter/PIO, Directorate General of Livestock Research, Peshawai

2. Mr.Asim Gul (Cemplainant).

Assista gistrar
KF Information Commissior,
KPK, Pesnawar



COVERNMENT OF KIIYBER PAKHTUNKHWA

EP INFORMATION COMMISS10ON

7ih Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
ath Saddar Road, Peshawar

Email: complaints kprtiGikp.gov. pk

Ph: +492-91-9212643
Fax: =92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4792).

REF: - M MUZAFAR VS, FOOD SAFETY & HALAL FOOD AUTHORITY, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(26" September, 2018)

Mr.Muhammad Muzafar, Complainant =-=--=-s=sm=mmmmmmmmom oo oo ~-- ahsent
Representative of Lhe department i§ ~——s----=s=-sssomseommmomsonomemon oo o absonl

DECISION

The complainart was contacted telephonically and he confirmed the receipt of

information. The case was concluded as disposed off.

~LE- -Ed.
Chief Informaticn Commissiciﬁr I T Commissioner-|
./' = - vd y t
Endst No. & dzte KF C/AR/1-47492/18/ ' dated: 0-1” October, 2018,

Copy te
1. The PIO, Faod Safety & Halal Food Authority, Peshawar

2. Mr.Muhammad Muzafar (Coemplainant).

KP Mformation Commission,
KPK,Feshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KPP INFORMATION COMMISSION

7% Floor, Tasneem Ilaza, Near Benevolent Fund Bulding,
Oth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

I'h: ~92-91-92126543
Fax: b92:91-92 11 163

(COMPLAINT NO. 4783).

REF: - USMAN FAROOQ VS. TRANSPORT & MASS TRANSIT, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(26" September, 2018)

Mrlsman Faroot, Complalnant -————-—r-srmrrr e e absent
Mr. Riaz, AQ,
Transport & Mass Transit Department, Pashawar ---—---—----——-—mmseomoom present

DECISION

The FIO provided the reguisite information for onward transmission to the

complainant. The case was concluded as dispcsec off.

-5cl- -5d-
Chief Information Commissioner _ e Commissioner-|
o
Endst No. & date: KPIC/AR/1-4783/18// tated: Ccaber, 2018,

Caopy to
1. Mr, Riaz, AC, Transport & Mass Trans t Department, Peshawar

2, Mr.Usmanr Faroog (Complainant).

KP liffirmation Commiszion,
KPK Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
KP INFORMATION COMMISSION
7ik Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Tund Buailding,

6th Saddar Ruad, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-0212043
Fax:-+H2:01-9211163

(COMPLAINT NO. 4861).

REF: - NADIA IQBAL VS. KP PUBLIC SERVICE COMMISSION, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(26" September, 2018)
Miss Nadia lgbal, Complainant —----ccemmmmmmmmemsmm e oo oo absent

Representative of the department i§ - —m-ssssmm s s e oo oo absent

DECISION

The PIO is directed to previde information within five days. The FIO contacted

telephonically and he stated Lhey are busy in conducting exams till 10" October
2018. The case is lingerirg or sirce 30" may. A showcause notice may be issued

to the PIO for his persistent failure in providing infermation to the complainant.

-sd- -5t-
Chief Information Commissioner = Commissioner-l
)i o =, ~>
4 -P_j } ""} - '}P s
Cndst No. & date: KPIC/AR/1-4861/18/ dated: __ (/% October, 2018.

Copy to
1. The PIO, KFP Public Service Commission, Peshawar
2. Miss Madia labzl (Complainant)

Assi\%ﬁ~

KP Infgermiation Commissicn,
KPK,Peskhawar




GOVERNMENT OF KHYEBER PAKHTUNKHWA

EP INFORMATION COMMISSTON

7ih Flaar, Tasneem Plaza, Near Benevalent Fund Building,
Hth Saddar Koad, Peshawar

Email: complaints. kprtisikp.eov.ok

Plh: +92-91-9212643
Fax: +92481-9211163

(COMPLAINT NO. 4825).

REF: - IRFAN ULLAH VS. ESSI, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(26" September, 2018)

Mrrfan Ullah, Complainant ==« eim o cmm s e mcn st i ahsent
Mr. Sheukat Ali Shah,, Deputy Director (HQ),
Employees Social Security Institution, Peshawar -———--cceeeeee . ------- DFESENt

DECISION

The PIO praovided the requisite informatien for enward transmission to tha

complainunt. The case was concluded as cisposed off.

'Sd' ~5ci-
Chief Information Commissioner 7 Commissicner-|
4368 ¢ y
Cnast No. & date: KPIC/AR/1-4826/18/) dazed: g I]f Ceraber, 20138,
Copy to /

1. Mr. Shaukat Ali Shah, DD (HQ),Employees Sociz| Security Institution, Peshawar
2. Mr.rfan Ullah (Complainant).

Assistant rar
KP Infefmation Cormission
KPK, Peshawar



GOVFRNMENT OF KHYBER PAKHTUNKITWA
KI"INFORMATION COMMISSION

7" Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
oth Sadder Road, leshawar

Fmail: complaints. xprti@kp.gov.pl

Plis +9291-92 12045
Fax: +82-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4826).

REF: - IRFAN ULLAH VS. ESSI, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(26" September, 2018)

BAr.Ickan Lilah; Complainanit s m e s oo st ssatiicsitiniazi i zbsent
Mr. Shaukat Ali Shan,, Deputy Diraclar [HQJ,
employees Social Security INstitution, Poshawar «---em--caeweeoeeo.- -—--—- present

DECISION

The FIO provided the reguisite information for onward transmission to tr

cemplairant, The case was concluded as disposer off,

-3dl- =S -
Chief Information Commissioner }/ Commissionar-|
Cr') &1.5 -k
Endst Wo. & date: KPIC/A AR/1-4826/18/ c{a..ed g QOcteaber, 2018

Capyto
1. Mr. Shaukat Ali Shah, DD (HQ),Employees Sucial Security Institut on, Peshawar
2. Mr.rfan Ullah (Complainant).

Assistant RegZistrar
KP Infaffmation Comimission,
KPK,FPeshawar



COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNREHWA

KP INFORMATION COMMISSION

e Flope, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6il1 Saddar Road, Peshawar

Cmail: complaints.kprti@kp.pov.pk

Pliz +92-491-9212643
Fax: —92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4705).

REF: - FAISAL JALIL VS, HAZARA UNIVERSITY, MANSEHRA
PROCEEDINGS

(27" september, 2018)

M. Faisal Jalil, Camplainant ------ L LR AR R R S b e S e T absent
wr. Zahid, P10,
Hazara Universily, Mansghra --- -oemmmmmmmmssmnnnonss mommmmmmnnammm s presert

DECISION

The PIO submitted the requisite informaticn for onward transmission to the

complainant, The case wes o cluced as disposed off.

-5l -sd-
Chief Information Commissio(u.fsr 5 ,|[ Commissioner-|

{

] L 1 -) >
Eridst Mo, & date: KP C/AR/1-4705/18/ dated: _ {7 ~ Qctober, 2018,
Copy toc

1 Mr. Zahid, P10, Hazara University, Mansehra

2. Mr.Faisal Jalil (Complainant).

K2 Information Conmimissic
KPY, Peshawar



COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KF INFORMATION COMMISSION

" Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints kprti@kp.rov.plk

Pli: +92-91-92 12641
Fux: +9291-9211163

(COMPLAINT NO. 4842).

REF: - WAQAR JAN VS. BISE, BANNU
PROCEEDINGS

(27" September, 2018)

Mr.Wagar Jan, Complainant - present
Ir. Bafi Ullah, ASE/PIO,
Board of Intermediate & Seccndary Education, Bannu —-----e--mceccmeeaeee present

DECISION

The PIO is directed to provide aggragate interview marks of shert listed candidates

to the complainant within ten day-, under intination to this Carnmission,

54 -5d-
Chief Information Commissigner / Commissioner-|
3 e l L_\
t }’\- i
Endst No. & date: KPIC/AR/1-4842/18/ dated: € }— October, 2078
Ceayto
L. Mr. Rafi Ullah, ASE/PIO, Board of Infermediate & Secondary Education, Bannu
2. Mr.Waagar Jan (Complainant).

Assistant-Regi
KP Information Commission
KPK, Peshawar

’



GOVERNMENT OF KHYEER PAKH TUNKEHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7" Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolert Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints. kprtidkp.gov.pk

Ph: +92891.921264)
Fix: +592-41-421] 163

(COMPLAINT NO. 4705).

REF: - FAISAL JALIL VS, HAZARA UNIVERSITY, MANSEHRA
PROCEEDINGS

(27" September, 2018)

Mi.Faisal lahl, Complaingnt -— e e absent
Mr. Zahid, FIO),
Hazera University, Mansehrg -—-——s—eeooimmmeece Semmeemeeme oo present

DECISION

The PIO submitted the requisite informaticn for onward Lransmission to the

complainant. The cise was corcluded as disposed ofl.

-Sd‘ 'Sd‘
Chief Infarmation Cammissio(n,er - “, Commissioner-|
NS Y “
Endst No. & date, KPIZ/AR/1-4705,/18/ | dated. p # Qclptier, 2018,

Copy @0
1. Mr. Zahid, PIO, Hazara University, Mansehra
2. Mr.Fzisal Jalil (Complainant),

KP Information Commission,
KPK, Pashawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KPP INFORMATION COMMISSTION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@lp.eov.pk

Bli: +02-01-02 12643
Fax:+92-91-921 | 163

(COMPLAINT NO. 4862).

REF: - NADEEM UMAR VS, DPO, ABBOTTABAD
PROCEEDINGS

(27" September, 2018)
ML M eBy Waier, Camplalnant «——semsman o i ~--- absent

Representalive of the GRPaFtMENE (S - - - cnmem e em oo --- absent

DECISION

The PIO sent the requisite information through email vide diary No 5277 dzte 26-

09-2018 lor cnward transmission tu the complainant. The case was conclugad as

disposca off,

e -5d-
Chief Information Commissioner 7 &1 Commissioner-I
5?1—5-;% Sk f N,

Endst Ne. & dare: KPIC/AR/1-2862/18 dated; & ‘;L/ Qcrober, 2013,

Copy to

1. The PIO, DPO, Abbottabad
2. Mr.Nadeem Umar (Complainant),

Assista strar
KF Intormatior Commission,
KPE, Peshawar
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